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ﬁ’rogram { name}; uses Cm

Var a,b,h,s,x: real;

. n: integer;
Begin clrscr;

readln (a,b,h );
h:=( b-a)/n;
s:=0;
X:=a;
Repeat s:=s+{(x);
X:=xth;
Until x>=b;

K End.Writeln (h*s); j
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Iepeiumu . na Typoonackaisn

Nucrpykuusa no TypOonackaJaro
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COS™ X 4

20e, f(x) =1/(cos(x) * cos(x) % ~ 0,785
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J‘\/2x+5

e tre, f(x)=1/sqrt( 2*x+3);

—\/2x+5|=\@—\ﬁ=2
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Jlomawnee 3adanue:

Nod63(2),Ne368

Cocmasumw npoepammei-na llackane
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o ]lo. TaHHON TEMATHUKE MOXKHO IMOCCTUTH .
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- Bxox B cpeay Ilackaiab mpousBOOUTCA 4YEpE3
knapuimy ESC ;

- IlocienoBarejIbHOCTH BbIOOpPa MNPOrPaMMBbI:
knapuma FI10, crpoka menw FILE, load ,
HaOpatb A:|\, BbIOparb MNporpaMmy B CIMCKE;

- 3anycKk mporpamMMbl 4Ye€pe3 COYECTAHME KIJIABHII
CTRL u F9;

- Bbixox um3 cpeanl Ilackanws uepes F10, FILE,
EXIT umu uyepe3 coueranue kiaBuil ALT u X;

Q Bo3sBpar




